Inspectoratul Şcolar al Judeţului Prahova
Olimpiada de matematică

Etapa locală-24 ianuarie 2009
Clasa a XI- a

Subiecte
1.Se considera sirul 
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 a)Calculati 
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 b)Sa se studieze  convergenta  sirului 
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 c) Sa se determine 
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                                                                      Prof. Militaru  Claudiu , Ploiesti

2.Fie 
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  a)Sa se arate ca 
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  b)Sa se calculeze:         
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                                                                                     Prof. Popa Dumitru , Valenii de Munte
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a)Daca 
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b)Daca 
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                                                                                     Prof . Ion Nedelcu, Ploiesti

4.Fie matricele X=
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 a) Demonstrati ca (XY-YX)
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 b) Fie A,B
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 c) Fie A,B
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                                                                                      Prof. Dorin Vasile, Ploiesti

SUCCES!
Notă:

Timp de lucru : 3 ore. Fiecare subiect se notează cu puncte de la 1 la 10 
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